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Procès-verbal de l’Assemblée Générale annuelle 
du 13 janvier 2012 

Le 13 janvier 2012, à 20h30, les membres de l’association se sont réunis à la salle des fêtes de 

Fressines sur convocation du président de l’association en date du 19 décembre 2011. 

Le président rappelle les points à l’ordre du jour : 

- Emargement de la feuille de présence 

- Désignation du président de séance et du secrétaire, 

- Rapport moral présenté par le président, 

- Rapport financier présenté par le trésorier, 

- Résolutions, 

- Election des membres du bureau, 

- Questions diverses. 

 

FEUILLE DE PRESENCE 

Voir feuille d’émargement jointe 

 

PRESIDENT ET SECRETAIRE DE SEANCE 

L’assemblée est présidée par M. Moustapha NAKIB, en sa qualité de président. Le secrétariat 

est assuré par Mme Fanny BERTHON, en sa qualité de secrétaire de l’association. 

 

RAPPORT MORAL ET FINANCIER 2011 

Rapport moral 

Pour sa troisième édition, la Fressi’Nature a confirmé un succès populaire avec plus de 650 

coureurs (contre 540 en 2010) et près de 250 marcheurs. L’objectif principal de la 

manifestation est de satisfaire au maximum les gens qui viennent à Fressines. 

Concernant les courses, plusieurs points positifs sont à mettre en avant. Tout d’abord le 

parcours proposé plait aux coureurs et la Fressi’Nature est très bien dotée en lots. Ensuite, 

l’organisation s’est améliorée en offrant la possibilité aux participants de s’inscrire et de retirer 

leur dossard dès la veille de la course à l’espace culturel de Leclerc, ce qui a permis un 
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désengorgement de la salle le jour J. Enfin, la Fressi’Nature propose des tarifs bas, tant pour 

les inscriptions que pour la buvette. 

Pour une première édition, la randonnée de 7 km a été un succès assez inespéré. 

L’association attendait 100 marcheurs : 250 sont venus à Fressines ! Donc, le guichet 

d’inscriptions a connu des problèmes de logistique (file d’attente dû au manque de place et 

de bénévoles à ce poste). Par contre, le ravitaillement amélioré « spécial marcheurs » a été 

apprécié par les participants. Pour la prochaine édition, il faudra être vigilant lorsque 

coureurs et marcheurs se croisent sur le parcours. Certains coureurs se sont plaints du 

manque de place laissé par les randonneurs ce qu’il leur a fait baisser l’allure. 

Une autre satisfaction est à mettre sur le compte des 110 bénévoles présents lors de la 

manifestation : ils sont toujours aussi enthousiastes et sérieux à leur poste et sont, de plus en 

plus, des habitants de la commune ce qui dénote l’intérêt grandissant pour la journée du 1er 

mai à Fressines. 

L’expérience des précédentes éditions a permis d’améliorer la gestion des parkings. Mais il 

faut être prévoyant sur la disponibilité des champs situés autour de la salle des fêtes. Pour 

éviter les problèmes de stationnement, il faudrait également inciter les coureurs à covoiturer. 

La buvette est un aspect important de la manifestation car elle représente un point de 

rencontre et de rassemblement avant (café offert) et après la course. C’est une autre 

marque de la convivialité de la Fressi’Nature. D’ailleurs la presse s’en fait largement l’écho. 

Les articles (avant et après course) sont utilisés à la réalisation d’un support de 

communication auprès des (futurs) partenaires. C’est utile à la bonne promotion de la 

course. D’ailleurs les partenaires sont dans l’ensemble, fidèles d’une année sur l’autre. 

Le bureau de Sport Attitude tient à remercier la commune de Fressines pour tout le soutien 

technique, logistique et financier qu’elle nous offre, avant et pendant la manifestation. Mais il 

est vrai qu’un local de stockage proposé par la commune, serait un plus pour notre 

organisation. 

 

Rapport financier 

Les prévisions 2011 en termes de recettes et de dépenses ont été modestes aux vues des 

résultats.  

Les principaux postes de recettes sont les inscriptions avec 5000,00 €, les partenaires privés 

(environ 60) avec 4000,00 € et le financement par les collectivités publiques avec 1250,00€ (la 

région, le département et les communes de Fressines et Vouillé) 

Les principales dépenses sont les dotations en lots avec 2550,00 € et 2000,00 € pour les T-Shirts 

L’année 2011 fait ressortir un bénéfice de 1953,53€. Dans l’année, l’association n’ayant pas 

de besoins financiers, en dehors de la Fressi’Nature, l’association peut se permettre de 

réinvestir et de se constituer une réserve financière en prévision d’une mauvaise année. 

Voir compte de résultats 2011 (annexe jointe). 
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RESOLUTIONS 2012 

Courses 

Aucun changement n’est prévu (distances, parcours, tarifs). 

Le même succès qu’en 2011 est souhaité. L’important est de maintenir quelque chose de 

régulier. Le nombre d’inscriptions va stagner, mais quand ? Il faudra communiquer 

massivement pour faire venir les coureurs. 

Marche 

La marche de 7 km est maintenue, mais 2 petites boucles supplémentaires sont proposées 

pour atteindre un parcours de 12 km avec un ravitaillement commun à mi-parcours. 

Pour résoudre le problème des inscriptions le jour de la manifestation, un Tivoli « spécial 

marcheurs » regroupera inscription et tombola, et un bulletin d’inscription simplifié sera 

disponible. 

Le tarif d’inscription sera de 5 € afin de proposer un T-Shirt respirant à chaque participant et 

deux ravitaillements. 

Sortie footing 

A partir de 2013, une nouvelle date est retenue : le 1er dimanche de l’année. Il n’y aura donc 

pas de sortie footing en 2012. La prochaine aura lieu le 6 janvier 2013. 

Informations générales 

L’association propose aux sympathisants de leur offrir l’inscription sur des courses en groupe 

(Chemins du Mellois, Ekiden) sous certaines conditions. 

Il est proposé de faire l’acquisition de plateaux et de tréteaux proposé si l’année 2012 est 

bénéficiaire. 

En 2012, la buvette sera agrémentée d’un stand merguez en plus des sandwichs et des frites. 

ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU 

Tous les membres du bureau restent à leur poste. 

Karine DAMBRY est élue au poste de trésorière adjointe. 

 

QUESTIONS DIVERSES 

Intervention de Patrice Fouché – 1er adjoint 

La municipalité nous félicite quant à l’image et l’ambiance de la manifestation. La 

Fressi’Nature est une image inespérée pour la commune. Patrice Fouché va donc proposer, 

au conseil municipal, une subvention revue à la hausse.  

Le soutien logistique et technique de la commune est maintenu. Pour 2012, il faut maintenir la 

déviation à l’entrée de la commune. Par contre, il faut être vigilant à la logistique inhérente 

aux nombre de participants (parking). Le parking de la mairie peut être mis à disposition 

avec 50 places.  
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Le problème de stockage est important dans la commune pour toutes les associations. On 

attend l’aménagement de la future mairie pour proposer un lieu de stockage définitif. Mais, 

en attendant, des solutions momentanées peuvent être envisagées. 

Patrice Fouché rappelle qu’il ne faut pas hésiter à utiliser le Fressines Infos pour communiquer. 

Est-ce qu’une modification du parcours est envisagée pour les 

prochaines éditions ? 

L’association a pensé garder le même parcours pendant 4 éditions, soit jusqu’à l’édition 

2012. Un changement est donc prévu, mais rien n’est encore décidé. 

Signe distinctif pour les bénévoles 

Des bénévoles souhaiteraient que l’on ait tous le même T-Shirt pour le 1er mai pour un meilleur 

effet d’ensemble des bénévoles. 

Quiz 

Le quiz 2011-2012 était difficile donc peu de personnes ont joué. Le participant ayant le plus 

grand nombre de points gagne le cardiofréquencemètre et les autres, leur dossard pour la 

prochaine Fressi’Nature. 

Réunions de préparation à la Fressi’Nature 2012 

Trois réunions sont prévues cette année dont une « spécial signaleurs ». 

- 9 mars 2012 – 1ère réunion de préparation 

- 23 mars 2012 – réunion signaleurs 

- 6 avril 2012 – 2ème réunion de préparation 

Le président informe les participants que le compte-rendu de l’assemblée générale sera 

consultable en ligne sur notre site www.sportattitude79.fr. 

Aucune autre question n’étant à l’ordre du jour et personne ne demandant plus la parole, la 

séance est levée à 23 heures. 

 

 Fait à Fressines, 

 Le 18/01/12 

 Le président 

 Moustapha NAKIB 


